

## ДРУГИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ ФОРУМ «CLIMATE CHANGE CAMP II» ДЛЯ СТИПЕНДІАТІВ ПРОГРАМИ «ЗАВТРА.UA»

14–17 серпня 2014 р. з ініціативи Фонду Віктора Пінчука в Києві відбувся другий екологічний форум «Climate Change Camp II» для стипендіатів програми «Завтра.UA». Захід, присвячений проблемам екології, зібрав разом понад 200 учасників з усієї України: студентів-стипендіатів освітньої програми Фонду Віктора Пінчука, молодих вчених, експертів із питань екології та альтернативної енергетики, лідерів громадських організацій. Наш університет представили: голова студентського комітету ННІ ПХВ Торяник Станіслав та студентка другого курсу ННІ ПХВ Шнайдер Ольга.

Головна мета екологічного форуму – привернення уваги соціально-активної молоді до проблем навколишнього середовища в Україні й залучення їх до активної участі в реалізації екологічних проектів та ініціатив. Основними напрямками роботи учасників еко-табору цього року були: управління водними ресурсами, контроль та утилізація відходів, «зелена енергія» та соціальні ініціативи, що впливають на збереження загальної екосистеми світу.

Упродовж чотирьох днів роботи форуму учасники прослухали лекції експертів у сфері екології, дізнались про світовий досвід боротьби з проблемами навколишнього середовища та технологіями збереження екосистем, а також попрацювали над впроваджен-



ням власних ідей та ініціатив у реальні проекти, спрямовані на вирішення екологічних питань.

У рамках практичної частини заходу стипендіати прибирали сміття в лісопарковій зоні, а також разом з орнітологами спостерігали за птахами, досліджуючи вплив людської діяльності на їхні популяції.

За результатами роботи еко-табору проект студентів нашого університету Торяника Станіслава та Шнайдер Ольги

посів друге місце серед 150 представлених проектів із чим ми і вітаємо наших призерів!

Такі заходи є вкрай важливими для популяризації вирішення екологічних проблем серед молоді, що в майбутньому забезпечить стійкий та гармонійний розвиток суспільства.

*Моїсєєва Н.І.  
Голова комітету у справах  
сім'ї, молоді та спорту,*